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ASSEMBLÉE NATIONALE
16ème législature

Rectification de l'arrêté du 16 juillet 2018 modifiant l'arrêté du 30 mars 2017
Question écrite n° 16180

Texte de la question

M. Lionel Royer-Perreaut attire l'attention de M. le ministre de l'économie, des finances et de la souveraineté
industrielle et numérique concernant l'arrêté du 16 juillet 2018 modifiant l'arrêté du 30 mars 2017 relatif au
régime spécial d'assurance maladie et maternité des industries électriques et gazières. Cet arrêté a été pris pour
tenter de corriger les effets négatifs de la fiscalisation de la majoration de pension de retraite pour les parents de
3 enfants et plus. En effet, cette fiscalisation a eu pour effet de radier de la Caisse d'assurance maladie des
industries électriques et gazières (CAMIEG), pour la seule part complémentaire, quelques centaines de
conjoints d'agents des industries électriques et gazières au 31 décembre 2014 et plusieurs milliers au 31
décembre 2015. En se basant uniquement sur les ressources perçues en 2013, cet arrêté ne remplit pas
l'objectif fixé de maintenir le droit au régime complémentaire de la CAMIEG aux parents de trois enfants et plus.
Les effets positifs de cet arrêté n'ont ainsi été en réalité que très partiels car limités aux seuls bénéficiaires
radiés au 31 décembre 2014, oubliant ainsi plusieurs milliers de personnes radiées tardivement au 31 décembre
2015 du fait d'une erreur de la CAMIEG. L'organisme a en effet tardé à obtenir l'accord de la Commission
nationale de l'informatique et des libertés (CNIL) pour recueillir les données fiscales auprès la direction générale
des finances publiques (DGFiP). Cet accord a été obtenu au bout d'un an et les effets négatifs de la fiscalisation
de la majoration pour enfants ont été décalés de la même durée, au 31 décembre 2015. Ainsi, il l'interroge sur la
possibilité de modifier cet arrêté afin qu'il corrige entièrement les effets négatifs de la fiscalisation de la
majoration de pension de retraite évoqués.
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